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Ministrul László Borbély a semnat contractul de finanţare pentru proiectul de apă şi 

canalizare în judeţul Mure ş 
 
 

Ministrul Mediului şi Pădurilor, László Borbély, a semnat vineri, 8 aprilie, la Târgu Mureş, 
contractul de finanţare pentru proiectul “Extinderea şi reabilitarea infrastructurii de ap ă şi apă 
uzată în judeţul Mure ş”. 

Valoarea totală a proiectului este de 110.875.965 Euro fără TVA, din care finanţare 
nerambursabilă din Fondul de Coeziune în valoare de 84.518.530 Euro. Proiectul va fi implementat pe 
parcursul a 46 de luni, în perioada 2011-2015, de către Operatorul Regional "S.C. Compania Aquaserv 
S.A. Târgu Mureş”. 
 

„Suntem prima ţară din U.E în ceea ce priveşte semnarea contractelor şi, din păcate, suntem 
pe ultimele locuri în ceea ce priveşte absorbţia fondurilor europene” a subliniat ministrul Mediului şi 
Pădurilor, adaugând că „Ministerul Mediului şi Pădurilor este între primele trei ministere, după 
Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului şi Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, în 
ceea ce priveşte absorbţia fondurilor europene. Cu toate acestea, faţă de suma de 4,3 milioane E care 
reprezintă valoarea totală a contractelor, cele 100 de milioane absorbite până acum reprezintă, 
proporţional, foarte puţin.v Responsabilitatea implementării acestor proiecte revine beneficiarilor, 
dar suntem în aceeaşi „barcă”, pentru că pe Uniunea Europeană nu o interesează cine n-a făcut 
treabă, ci consideră că România, ca ţară, nu a reuşit să implementeze aceste proiecte. Trebuie să 
încetăm cu practica de genul „nu eu sunt responsabil”, ci trebuie să ne asumăm fiecare partea de 
responsabilitate, de la constructor până la funcţionarul din instituţia publică”, a declarat László 
Borbély 

Obiectivul proiectului “Extinderea şi reabilitarea infrastructurii de ap ă şi apă uzată în 
judeţul Mure ş” constă în reabilitarea şi extinderea sistemului de alimentare şi tratare a apei şi a 
sistemului de colectare şi tratare a apei uzate în scopul conformării cu obligaţiile privind calitatea apei 
prevăzute în Tratatul de Aderare, precum şi cu obiectivele Programului Operaţional Sectorial de 
Mediu. Proiectul constă, în principal, în măsuri de reabilitare a captării de suprafaţă, extindere şi 
reabilitare a conductelor de aducţiune, a reţelei de distribuţie, inclusiv a staţiilor de pompare, 
rezervoarelor şi a statiilor de tratare a apei, precum şi reabilitarea şi extinderea reţelelor de canalizare, 
inlusiv a staţiilor de pompare şi extinderea şi modernizarea staţiilor de epurare. 
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Prin acest proiect este asigurat accesul la servicii de alimentare cu apă de calitate, pe baza principiului 
maximizării eficienţei costurilor, calităţii în operare şi suportabilităţii populaţiei. Astfel, la finalul 
perioadei de implementare, rata de conectare la sistemul de canalizare va atinge o medie de 100 % în 
aglomerările Târgu Mure ş, Reghin, Sighişoara, Târnăveni, Luduş, Iernut  şi Cristuru Secuiesc, 
aproximativ 349.000 locuitori urmând să beneficieze de acest proiect. 
 
În cadrul proiectului există 17 contracte, din care 1 contract de servicii şi 16 contracte de lucrări (8 
contracte tip Fidic Galben şi 8 contracte tip Fidic Roşu).  
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